

Встреча обучающихся 11 класса представителями ФГБОУ Северо-Кавказского горно-металлургического института

20 января 2022 года в МБОУ СОШ № 26 с. Краснокумское состоялась встреча с представителями ФГБОУ Северо-Кавказского горно-металлургического института. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский горно-металлургический институт (государственный технологический университет)» – один из ведущих технических вузов в Российской Федерации. Основан в 1931 году в городе Орджоникидзе (Владикавказ). В настоящее время СКГМИ (ГТУ) – это: 4390 студентов, обучающихся по 21 направлению на 10 факультетах: горно-металлургическом, электромеханическом, архитектурно-строительном, информационных технологий и электронной техники, экономическом, юридическом, заочном, повышения квалификации и дополнительного образования, довузовской подготовки; 36 кафедр, где трудится высококвалифицированный научно-педагогический коллектив, в составе которого 76 заслуженных работников России и РСО-Алания. Студгородок университета включает в себя 20 прекрасно оборудованных учебных корпусов, имеется общежитие, большая столовая, буфет, спортивный комплекс со стадионом, ведомственный детский сад. Введён в эксплуатацию второй спорткомплекс с плавательным бассейном, а в Цейском ущелье располагается спортивно-оздоровительный лагерь «Цей» – один из лучших в республике.

